i N ® B PP s v |
TiZ2 [] | e[]8 N2 offi v 75§ 1 »8 | B S g0
' = N 5 g 8 7 = g ! it il — S
< o = <-h = w <"¢G' S & 3 N - m %gg
C T = C o = o = - v D -own v v =
§5y 235853 FE535 S3588F7:28535336¢€35 BF3Fc S 38a |y
a2 3593835 3%8%3 JaFFyg2zstcTygEEoRa8ao3op S8 8 &5 > =0
o = o o n o “ @ y = g Nw
g o 2 5 = B e 8 = M P & B 38 2 05 2 Q@ 2 s 2 3w - < < < = = 2 =5
5 o = = —_ = = - v 2> a o = T 8 o = O T B @O e - =53 T
I‘D-aﬂ Gg_:jla' :‘:msc EE;%G;'-‘jﬁm:-‘?mmg mﬂ-x-x{po 3%’9
Ll < I P SR 5 B S > & 2 § A= 8 35 <R S8 580 < “ 73 3 2 > 238 a O>
5 5 o > o M o 5 O 9 ® Qe 3 @¥v o &£%9 5 p o2 @ o o = A @B o 2= o o
= e ™o Q 5 = 8 0 @ = Fp*m"?;‘a::'ocg:r.m%cag = S 22 2 % N S R ¢
D~ O = ot F o m..,,m._hmmm o = QL own - — a [N
[ m B x o = 9 S 9 o = w= = = 9 = 1] m 9 T T ~ = —]
- 0 c = =) — 3 0 ) — 3 m
o 202 5 204 £ 8 2o s g s mBasspestd 4 28830 - -z U |
3 SS52 2 a5 E 40958 ST 4anasw2csafs § 26853 > e O au
= o T g 9 — s o ma”‘fvmoa:’@m — o ~ o =5 =5 M 3 =
= Tl 5 < = e 2 g = S 3 I ®< 0 2 aa s K8 < = t Qe 5 35 3 9 ® 9 < >
& P =8 & =g o> 5 2 M a8 222 Fe a0 a8 Q. g a7 ¢ g~ R = wn <
Q- - = = 3 » K » wo oo 3 S w = = = m
o o) o ~S 5 o n'_"N ® 1 5 <Oo_l'bn— T =~ COrDrD= D C r)
v Romp » 2T S £ 35T 3. S Q90 3 T3 02 2 80 - S o = == W v = on
T o <) “ o} 1) . v n i o w N o i
S2u2S5<€ 851 3s 255754 338 33 % e §"9gz8 3 o, S
o ek > Wn = n a = - = — ;
S8:338 2::8 = 23:27°2553%% £ § 85 < 3 (&
T =N < T = = o = L <Y ~
D=+ 0 ” o = o i 0 molﬂ“m"@“ (o] ~ o = >
m 2R g8 5% Y8 g s " 385523 %2 %3 e o @2 =
) T 4% o v M T 5 30 a € 7 -2 £ 8 3 s 3 & bk 5 i -
> 2 Eis B o} o Al S 9. - s 2 & 8 m = ®) ke
e nagm%% I','D"E"‘ln% 5 &mmgzgzam'ﬁ 3 5” 2
— = A v ™ ®
o 53" g gw 2b Fou A Xgas TR e 3Iw T 3 o
. e 3 9 AR T T T & M s oS3 9 w = B8 - o
- - o = = = o »n W 3 S g7 = a, M 3 m
P 5 @ Y g = 2 53 ° T S ws 8 S 3 8 3 L 7))
= 9 5 3 w O o o & S97 5 ) = S o e m
o 5 & 3 o & 2 ¢ 2 na @ g 2, 2 S = = o i \
=y o o M = 1] o = A 3 2 a o c @)
=) 3 o 5 w T v o g 8 03 @ =, c © o)
S S> T &a 3B 88 g 8 s zz= < 8 ) s g c
— —_ — —
L) g'ncT o o M A 3 £ = a Q v 9 5 — 3 = -
=2 NAS go2%§ 2 8 7T3 2 = a 2 =
Q o P = w = 9 ] & -3 Z S @
S 3 5 3 3 © 2 5 S 5 o = = )
= S
SN 2 2 P a 2 2 = & . g‘g% = m
z a7 o = o 38 = @& & = %
3 n e [a}} =~ v m. [1+] =0 T - 1
N N [« % o> o v O “ 0 o -
o) B o = M ® o = (] =
m o o —_—rt —
3 = v 0 3 = = < o0 @ = =
3 P o c o £ = ¥ 3 T o e
n O —_ o =
c [ P = 9= - w = >
m = o 9 =0 0O
4 i .’.'D"%E. o om © m - = = o z >
o ) “ g 3 ° 5 > 0 & > S = =
) Q_mm =t = &= = ¥ £2)
i c o — wv = = o o o =
o e 2 o o = = o = = o)
o o) A ™ = ]> = m £ =
> w v 5 ) (g =
o : (e} z =
2] bt o) T i
= o " D>
i w
o r|) 1
- w
)
I =
= 2
— o 2
= S

Forét|Domaniale[du/Haut/Estéron

Piédagou

Forét|Domaniale[du]Haut|Estéron! Montagne[de Charamel

Forét/Domanialelde/lalGironde]

ForétiDomanialelde|Bleine]

Montagne(de|Bleine|

L!Ubac/des/QuatrejTours i

'e|Défens[de|la|Montagne’

Bauroux
(1644m)

Station de I'A udibergue

Montagne/del;

ORIENTATION 2 /LA PRESERVATION DES EQUILIBRES PAYSAGERS

0-2.1 /Limiter I'étalement urbain

© Préserver les espaces naturels forestiers
Préserver les espaces naturels ouverts

; 5 i o ay . Plateau de Caussols
.| Définir des limites nettes d'urbanisation (Enveloppes urbaines)

0-2.2 / Préserver les grands paysages emblématiques du territoire

A Sommets

———Lignes de crétes structurantes

: u : communalelde|Briasq
Préserver et valoriser les grands paysages naturels et agricoles
[] Préserver la qualité des zones paysagéres emblématicues (PNR) 5 &l
1111 Proteger les espaces agricoles remarquables ' : ] A
N\ Limiter la densification des coteaux sensibles £ : I

Améliorer la perception de la diversité des paysages du territoire
.| Mettre en valeur les portes d'entrées du PNR
Préserver la qualité des abords de routes touristiques et valoriser les perceptions

. Maintenir les perspectives visuelles sur les éléments emblématiques du territoire
(sommets, lignes de crétes, coteaux boisés, barres calcaires, plans agricoles, silhouettes vilageoises, littoral)

Préserver les espaces forestiers par le maintien de I'équilibre actuel

_ Protégeret gérer le paysage forestier

Maintenir la qualité et les caractéristiques architecturales des centres villes et villages
@ Village sur coteau

Baou du/Douort

(705m)
0-2.3 /Améliorer la qualité paysageére des espaces urbains et périurbains

B Limiter la densification des zones urbaines diffuses et assurer leur intégration paysagere
1 Valoriser les espaces de nature en ville (parcs, parcours santé, sentiers de mobilités douces,..)
1* Maintenir les continuités écologiques, potentielles support de mobilité douce
de|lajLléque
0-2.4 / Améliorer la qualité paysagere des entrées de villes et des axes routiers 3 - Rogue|Baron
[] Valoriser les entrées de villes principales du territoire aggloméré . o)
® Garantir I'intégration urbaine et paysagére des batiments et zones d'activités

— Valoriser les abords des routes structurantes
(multimodalité et cohabitation pacifiée des modes de déplacements)

| Harmoniser la gestion de I'affichage publicitaire, notamment dans les communes de la bande cétiére (RLP)

A titre indicatif

==== Limite des unités territoriales

H++  Voie ferrée






